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سوال اول: رگرسيون بند الف برای داده های مربوط به خانم ها و رگرسيون بند 
: سطح educ : دستمزد Wageبا توجه به اينکه  .ب برای آقايان انجام شده است

است، به  educ1=educ*femaleو  )0متغير مجازی جنسيت(مرد= :femaleتحصيلات  
 بخش های زير پاسخ دهيد.

 : نمره)10(ضرايب رگرسيون زير را تفسير کنيد -الف
reg wage educ if female==1 
----------------------------------------------------------------------------- 
        wage |      Coef.   Std. Err.      t    P>|t|     [95% Conf. Interval] 
-------------+---------------------------------------------------------------- 
        educ |    .453477   .0579919     7.82   0.000     .3392622    .5676919 
       _cons |  -.9980266   .7285069    -1.37   0.172     -2.43282    .4367665 

 :نمره) 10(ضرايب رگرسيون زير را تفسير کنيد -ب
. reg wage educ if female==0 
------------------------------------------------------------------------------ 
        wage |      Coef.   Std. Err.      t    P>|t|     [95% Conf. Interval] 
-------------+---------------------------------------------------------------- 
        educ |    .539476   .0773864     6.97   0.000     .3871237    .6918284 
       _cons |   .2004963   1.016462     0.20   0.844    -1.800637    2.201629 

سمت های مشخص شده را کامل کرده و با توجه به نتايج بند الف و ب ق -ج
 .نمره) 15(علت هر يک را توضيح دهيد

------------------------------------------------------------------------------ 
        wage |      Coef.   Std. Err.      t    P>|t|     [95% Conf. Interval] 
-------------+---------------------------------------------------------------- 
        educ |    6656432.    4133089.     0.000   8.40     0642229.      1-ج 
       educ1 |   1176014.    2895994.-    0.407   0.83-    1036388.       2-ج 
      female |  1.404543    3.801589-    0.366   0.90-    1.32504         3-ج 
       _cons |   1.857689    1.456696-    0.812   0.24     8435616.       4-ج 

ریال به ميليارد ریال و واحد سطح تحصيلات را از  اگر واحد دستمزد را از هزار -د
خروجی بند الف را باز هيم تغيير د سال يک مقطع) 3سال به مقطع تحصيلی(هر 

 .نمره) 10(نويسی کنيد
ضمن تصريح خروجی زير مربوط به يکی از آزمونهای تشخيصی مدل بند ج است.  -ه

رگرسيون کمکی برای آزمون زير، فرضيه عدم آنرا نوشته و نتيجه را تفسير 
                                                                                                .نمره) 15(کنيد

estat hettest  
Breusch-Pagan / Cook-Weisberg test for heteroskedasticity  
         Ho: ؟؟؟؟ 

         chi2(1)      =   118.93 
         Prob > chi2  =   0.0000  

 5(چه تاثيری بر ساختار داده ها دارد؟ xtset femaleاستفاده از دستور  -و
 نمره)

در زير گزارش شده اند ضمن  xtreg wage educ educ1, feخروجی های دستور  -ز
 15(تفسير آنها مقادير خواسته شده را از خروجی های قبلی به دست آوريد

 .نمره)
Fixed-effects (within) regression               Number of obs      =       526 
Group variable: female                          Number of groups   =         2 
R-sq:  within  = 0.1630                         Obs per group: min =       252 

       between = 1.0000                                        avg =     263.0 
       overall = 0.2382                                        max =       274 

                             F(2,522)           =     50.82 
corr(u_i, Xb)  = 0.4242                         Prob > F           =    0.0000 
------------------------------------------------------------------------------ 

        wage |      Coef.   Std. Err.      t    P>|t|     [95% Conf. Interval[ 
-------------+---------------------------------------------------------------- 

        educ |       c-1         
       educ1 |      c-2         
       cons |       c-3          

-------------+---------------------------------------------------------------- 
F test that all u_i=0:     F(1, 522) =     c-4              Prob > F = c-5 
 



دارد؟ چگونه  OLSخودهبستگی اجزای خطا چه اثراتی بر تخمين زننده  سوال دوم:

   نمره) 20(قابل تشخيص است؟ چگونه تخفيف می يابد؟
 موفق باشيد


